

2010 創世紀文字營之學習心得與感受

李凱霖

8-16-2010

『萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。』

(羅馬書 8:28)

神藉著一位姊妹，一位弟兄，將我引領至大海旁，山頂上，在創世紀的文字營中，領受神國導師的諄諄教誨，學習如何以謙卑的愛心握住筆，蹲跪在福音的禾場上，掘土灑種，灌溉除虫，殷勤耕耘，期待豐收！

背負拯救靈魂的使命——我，一個預備下田的筆耕農婦，在四天三夜的營會期間，所學所看所想，非我拙筆能盡書，謹此，以二三深刻的心得與感受與您分享。

.....

營會開始前兩天，被創文同工杜弟兄指派，帶領主日詩歌敬拜，素未謀面的杜弟兄以為我有經驗，有資料的準備，足以勝任；但後來知道我完全沒有經驗時，卻不收回成命，寧可冒險，想必出自神的感動，有『先知』之明。於是我選定了詩歌，和司琴的雅瑜姊妹在電話裡溝通了一番，並由她準備 Power Point，同是素未謀面的兩人，就這樣定了合作。

後來又和她分配到同寢室，並且隔壁床位，真是神巧妙的安排！

感謝主！那次詩歌敬拜沒有太漏氣，竟然沒有人相信我並無經驗。

我想，只要是神指派的工，放膽去做，神必引領；至少對我來說，這是一次寶貴的經驗，非常感佩杜弟兄的冒險精神！

.....

上課後，是輕鬆愉快沒有壓力的學習，蘇老師首先強調『作者先於作品，真誠勝於一切』，使人立時心懷儆醒---神國的文字事奉，非一般文字工作可比擬，

活出的生命，將左右我們筆下福音的果效！

蘇老師深入淺出的教學，輔以例證及影片的觀賞，將『文以載道』顯明在學員心頭，使人印象深刻。同時在文字技巧方面，也多所提示，以期文章能臻真善美。

其實對蘇老師更深刻的印象，是從他的家庭影輯中。他來自一個蒙受主恩的大家庭；眾多的兄弟姊妹，在事奉神的父母養育帶領下成長，各個都有蒙福的人生，而他們的子女也同樣蒙受恩典。這使我深切地感受到，認識福音，接受主耶穌救恩的重要！

然而現今世上，有太多人從未接觸到福音，不認識神，因此而失去救恩，實在太可惜，也不公平！

念及此，文字的無遠弗屆，實應被充分使用利用，發揮其最大功能。

喜歡文字或擅長文字的基督徒，應以筆為福音開路，劈荆斬棘，捨我其誰！

但求自己能活出神的榮美，下筆有神相助！

『因為你們立志行事，都是神在你們心裏運行，為要成就祂的美意。』

(腓立比書 2:13)

.....
營會期間的上課，進餐，回宿舍，皆需交通工具；感謝室友錦兒，充當司機，開車載馨遠，雅瑜和我，往返各處。離開學校，是上個世紀的事，如今重溫女生宿舍的舊夢，心中難免感觸；人的一世，如箭飛去，若在年幼時就清楚的認識主，與祂建立關係，該有多好！不過有生之年，終究認識了，強似從不認識祂。

再次感到福音廣傳的迫切，身在文字營，思念及此，益加認為文字事奉乃當務之急，不可怠慢！

.....
2010 文字營有好幾位來自北京的同學，他們是年輕的傳道人，為了回應神的呼召，遠渡重洋，來到此地的神學院接受裝備。認識他們，非常歡喜欣慰！

感受到他們單純愛主的心，與愛弟兄的熱誠；

有幾回，這些年輕人接送我，體貼足部微恙的我，行上坡路的吃力，將我背包拿過去掛在自己肩上。

真是讓我從心底感動！

還有一對年輕的傳道伴侶，先生是北京人，太太是台灣人，兩人相親相愛，形影不離--看哪！夫妻和睦同行，是何等的美善！

我衷心為這些位來自北京的年輕同學們，向神感謝！

期望他(她)們的恩賜，完全地被神使用，

讓福音在神州大地，有果效地傳佈展開！

四天三夜，匆匆而過，驪歌響起，相互道別。感謝神的帶領，感謝蘇老師生動感人的教導，感謝創文同工們辛勤周全的服事，讓營會完滿的落幕。

疲乏卻充實的身心，準備回家。當雅瑜的先生，帶著五個可愛的孩子，開車來接我們時，再一次印證了有神賜福的家庭，生養眾多，和樂溫馨！雖然雅瑜的孩子，比蘇老師父母所生的八個，少了三個，但以現代時下來說，已然讓人大讚勇氣可嘉。誠然，五個孩子帶起來相當辛勞，

但是神應許我們日子如何，力量也如何，不是嗎？

認識神，真好！

文字營的弟兄姊妹們，真棒！

願日後福音禾田中，相互加油打氣！

天路雖窄，有伴同行不孤單；

文字禾田，齊力耕耘慶豐收